NHCTPYKLIVIS! MO YCTAHOBKE gﬂinﬂﬁ
3ALUMTA ABWUIATE/NS W KM AM.5111.1 AU TFOMEX

rog | OBbEM | ™A
MAPKA i MODEMb | gunycka | pgeurATeEns ¢ MDKAT o mppeopga
Skoda |  OctaviaA7 | 2013-2017; 2017-| 1.4 TSI; 1.8TSI | MKMM, AKNN |  NEPEAHWIA

L . L Lemer " NONHbIN

Maika 3aknagHaa M10x65/15

3awmra .

lanKka 3aknagHas M10x65/15

Bont M10x30
LWanba 10

KpoHLwuTeitH npasbii KpOHWTEWH Nnesbin

Bont M10x30
LLanba 10
bont M8x30
LLianba 8
Bont M8x30 +
LLlanba 8

MHCTPYKUMA NO yCTaHOBKE: CocTaB uzgenuvsa:

D —— HawmeHosauwne 1 Kon-so + MomeHT 3aTsxku

2. YeTaHoBMTe B OTEEPCTUR NoHKEPoHOB (A) ranku saknagHsie M10x65M15 ¢

BKpYYEHHBIMK Ha 2-3 oBopoTa Gontamu M10x30. Bont M8X30 5 wr. 24.0 Hm
3. 3akpenuTs NpaBbIi W NEBBIA KPOHLWITERHL HA ycTaHoBneHHsle Gonte M10x30. E'“”Tu':”;g;g g WY 49.0 Hm
4, Brepymute BonTel MBx30 wa 2-3 ofopoTa B WraTHeIe OTEERCTHA NogpamHvka (B). L.Llagﬁa 10 b ﬂ:
5. 3aKpennTh WTATHEIA NbINEHKK aBTOMOBUNA. ) [aiika 3aknagHas M10x65/15 & i
6. Beipe3aTe B WTATHOM NEINLHWKE OTBEPCTUA ANA KPENNeHuA 3aWMThl K KPOHLUTERHaM, Kparummeii npaskii i
7. 3aKpennTL 3a0HI0H YacTb 3aLUMTLl K YCTAHOBNEHHLIM BonTam MEBx30 w nepegHw KpoHUITeRH nessIi 1w,
YacThb 23LUMTH! K YCTAHOBNEHHLIM KpoHWwTeRHanM Bontamu MBx30. 3awura 9 LT

8. 3aradyTs BonTel © HeoBX0OMMBIM YoHUnUem.

HDDHBBGHHTEJ'I}: ENpase BHOCUTb M3MEHEHWA B KOHCTPYHKUWKD 3alUWTHI.
TexHudeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com




